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Neuer Stadtrat Germersheim: CDU bleibt
stärkste Fraktion mit 12 Sitzen

Der neue Stadtrat Germersheim startet seine Arbeit mit
veränderten Kräfteverhältnissen und wichtigen

Entscheidungen. Erfahren Sie mehr!

Neuer Stadtrat setzt Zeichen für
Gemeinschaft – Germersheim

Ein neues Kapitel in der politischen Landschaft von
Germersheim wurde am Montagabend aufgeschlagen, als der
frisch gewählte Stadtrat seine Arbeit aufnahm. Bürgermeister
Marcus Schaile begrüßte alle 36 Mitglieder des Rates persönlich
und wies auf ihre gemeinsame Verantwortung gegenüber der
Bevölkerung hin.

Vielfalt im Stadtrat

Dieser neue Stadtrat spiegelt eine breite Vielfalt von politischen
Überzeugungen wider, die zum Gemeinwohl beitragen sollen.
Die CDU bleibt die stärkste Kraft im Gremium mit 12 Sitzen,
gefolgt von der AfD, die deutlich auf 10 Sitze zulegen konnte.
Auch die SPD, die Grünen, die FWG und die FDP sind im Rat
vertreten und tragen somit zur Vielfalt der Meinungen bei.

Aufgaben und Verantwortung

Es wurden wichtige Ämter und Positionen vergeben, die die
Arbeit im Stadtrat unterstützen. So wurde beispielsweise
Fraktionssprecher Wolfgang Sorge (CDU) einstimmig in den



Verwaltungsrat der Sparkasse Südpfalz gewählt. Diese Position
ist nicht nur wichtig für die Verwaltung, sondern auch finanziell
attraktiv, da sie eine jährliche Vergütung von rund 10.000 Euro
bietet.

Transparenz und Unterstützung

Die Hauptsatzung des Stadtrates wurde einstimmig beschlossen,
wodurch auch die Aufwandsentschädigung für Stadtrats- und
Ausschussmitglieder festgelegt wurde. Diese finanzielle
Unterstützung soll sicherstellen, dass alle Ratsmitglieder ihre
Aufgaben effektiv und unterstützt erfüllen können. Zudem
wurde die Nutzung des digitalen Ratsinformationssystems
betont, das den Ratsmitgliedern zur Verfügung steht und ihre
Arbeit erleichtern soll.

Diese neuen Entwicklungen im Stadtrat von Germersheim
zeigen nicht nur die Vielfalt und das Engagement der gewählten
Vertreter, sondern setzen auch ein starkes Zeichen für eine
transparente und unterstützende Zusammenarbeit zum Wohle
der Gemeinschaft.
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